

# 首次澄清“富二代”传闻 透露黄圣依被“雪藏”真相 杨子：永远感谢周星驰

横跨表演、收藏和直播多个领域的杨子日前接受专访，讲述自己的童年岁月和创业经历，并首次澄清自己“不是富二代，而是创一代”。他还首次透露黄圣依十多年前被“雪藏”一事，相关话题冲上抖音热榜第一。

## “冰冷灰色”的童年

一直以来，很多网友给杨子设定的标签是“霸道总裁”“富二代”，杨子在专访中澄清自己其实是巨力集团创始人之一，是和家里的兄弟姐妹一起白手起家的。他说自己在11岁之前没穿过棉鞋过冬，脚被冻伤了长冻疮。回忆起自己的童年，他的印象是“冷的”“灰色的”，很艰苦。创业多年，杨子引用《晏子春秋》中的一句话：“‘为者常成，行者常至。’有幸生逢盛世，只要坚持正向的，去拼搏去奋斗去努力，结果一定是好的。”

如今，杨子和黄圣依有了两个儿子，两人在事业上也是互相支持。杨子总结说：“亲情、友情、爱情，我觉得任何一种关系，到最终都是转化为情，把爱去掉，升级为情，什么情都能保鲜。因为爱是短暂、热烈、奔放，但情是绵长、含蓄、舒服的。”

## 与周星驰和平解约

回忆起2005年刚认识黄圣依时，杨子说那时她已经很红了，但也面临“四面楚歌”的境地。当时黄圣依与周



星驰谈解约，网络上频频出现“黄圣依因官司遭封杀”等相关新闻。受到这些消息的影响，黄圣依在那段时间甚至没有剧组敢邀请她演戏。

杨子说，两人认识后，他一一跟即将合作的剧组谈合约，称如果剧组因黄圣依出了任何问题，他负责赔偿，并

将这个保障写进合约内。另一方面，杨子聘请律师与周星驰方谈解约，最后官司打赢了。杨子说：“支付完律师费用后，卡里的余额只剩3万元。圣依看到余额后都快哭出来了，对未来的发展感到迷茫。”杨子一直安慰她：“没事，放心，我们一路前行。”

虽然和周星驰方和平解约，之前在上合作上还出现了一些分歧和问题，但杨子说：“黄圣依是通过周星驰先生的电影《功夫》成名，仅凭这一点，就应该永远感谢他。”

新报记者 王轶斐  
图片由受访者提供

## 杨澜公司回应数百万财产被冻结 案件尚未审理 请勿恶意炒作

近日，知名主持人杨澜的公司遭遇一桩财务风波，其持股95%的公司被冻结了270万元财产。昨日，杨澜旗下的“阳光媒体集团”在官方微博发布北京风华雅集管理咨询有限公司声明：杨澜女士为公司投资人之一，非纠纷主体，并称目前该案已在北京市朝阳区法院受理，等待开庭。杨澜随后转发了该条微博。

据中国裁判文书网近期公开的一份裁定书显示，欣悦思创文化传媒（北京）有限公司向法院申请诉前财产保全，请求查封、冻结被申请人北京风华雅集管理咨询有限公司存款270万元；如存款不足，则查封或扣

押与不足额同等价值的财产。据公开资料显示，北京风华雅集管理咨询有限公司成立于2015年，法定代表人为沈齐，注册资本560万元人民币，杨澜持有该公司95%股份。

而昨日北京风华雅集管理咨询有限公司在声明中写道：“我司确与欣悦思创文化传媒（北京）有限公司（以下简称欣悦思创）就项目验收及工作范畴存在商业纠纷，我司认为欣悦思创方提供的服务与双方合同约定不符，进而未能通过验收，双方就结算金额存有争议。目前该案已在北京市朝阳区法院受理等待开庭。我司尊重欣悦思创申请诉前保全的权

利，同时也会通过法律途径保障自身的合法权益。我司反对以杨澜女士为标题进行恶意炒作。杨澜女士为我司的投资人之一，非纠纷主体。我们也恳请新闻媒体保护公民的合法权益，让司法裁判不受干扰。”

据天眼查APP显示，杨澜当前的全部对外投资中，总计84家企业，投资最多的行业为科技推广和应用服务业。杨澜的商业版图横跨传媒、文化艺术和餐饮等领域，她实际控制的4个集团包括阳光媒体集团、天津光腾碳链、天津阳光七星、阳光新瑞。

新报记者 王轶斐

## 黄晓明岳云鹏等“操盘” 《中餐厅7》超前营业“剧透”节目亮点

青春合伙人经营体验节目《中餐厅7》正在匈牙利首都布达佩斯录制。节目日前发布超前直播日历，将在芒果TV上线三场嘉宾互动和一场餐厅慢直播，采用线下营业结合线上直播“剧透”节目亮点。

此次，黄晓明、赵又廷、岳云鹏、尹正、沈梦辰、许光汉、林允、程潇、林述巍（林大厨）组成双档营业小分队，展开为期21天的中华美食出海之旅。据了解，《中餐厅7》录制期间恰逢端午，节目邀请中国驻匈牙利大使馆官员探访餐厅，青春合伙人赴匈中双语学校与同学们探班互动交流。

餐厅探访活动中，众人沉浸式打卡了中餐厅录制现场，了解匈牙利当地中餐馆营业情况的同时，黄晓明和沈梦辰还获取了“中国茶饮”的新增菜单建议。在匈中双语学校，黄晓明、岳云鹏、沈梦辰、程潇向师生们讲述了屈原的故事，并准备了亲手包的粽子，同学们则用中文齐唱《明天会更好》，并表演了端午手势舞，表示对青春合伙人的欢迎。

《中餐厅7》因创新的节目形式、清新温暖的基调赢得关注，节目致力于传承中华文明，七季以来不断以美食和与美食相关的美好故事助力中华



图片由播出平台提供

文化出海。据了解，《中餐厅7》此次超前营业在芒果TV的芒果云现场上线，其中包括三场合伙人互动，届时节目嘉宾将以神秘组合的形式出现，提前解锁本季看点。除了本月3日的第一场互动，本月5日、7日两场互动即将开启，此外，7月6日18时将启动一场沉浸式6小时营业直播，海外美食之旅再出发。

新报记者 王轶斐

## 《向往的生活》再访蘑菇屋 全员手艺人 制偶大作战



图片由播出平台提供

《向往的生活》第七季日前播出第10期，老朋友刘晓邑、谢依霖、陈都灵和沈月再访蘑菇屋。这一次众人化身手艺人，自制蚕丝被、共做布偶猫，默契且欢乐，新技能一键拉满。

一袋蚕丝棉兜如何变成一床蚕被？看到奶奶们徒手拉丝，小小的蚕兜在两人拉扯下竟变成长数倍，成了薄薄的一层，何炅和谢依霖跃跃欲试，惹得沈月、陈都灵纷纷围观，最终还是黄磊和刘晓邑合作完成了一份“优秀学员作品”。制被过程开始后，何炅、刘晓邑、谢依霖和沈月像摊比萨大饼，拉出来的蚕丝中间是虚的，两边则是厚的，保温作用堪忧。陈都灵加入后，更是连连感慨：拉蚕丝像上健身器械。最后，节目上演重头戏——将一块布扎成能表演的布偶猫。众人围在桌旁认真努力，上演一场“制偶大作战”。

新报记者 王轶斐